

严肃查处：塑胶操场不达新国标

本报讯(记者 得舟)省教育厅近日面向全省各市、州教育局印发《关于加强中小学合成材料面层运动场地建设管理的通知》指出:强制性国家标准《中小学合成材料面层运动场地》(GB36246-2018,以下简称新国标)已于2018年11月1日实施,全省各级教育行政部门要充分认识到新国标对于提高中小学合成材料面层运动场地(俗称塑胶操场)的质量、保障学生健康安全、提升学校体育办学条件的重要意义,高度重视中小学合成材料面层运动场地的建设、使用与管理工作。

一是要充分利用各种宣传渠道,认真学习宣传贯彻新国标,采取切实可行措施,推动新国标有效实施。2018年11月1日以后交付使用的中小学合成材料面层运动场地必须执行新国标。二是要在招标采购、安装施工、质量检查、监理验收等过程中加强监管,健全长效

监管机制,落实政府有关部门、学校作为采购者、监督者、使用者的主体责任。要着重遏制层层转包和低价中标行为,各地在招标采购中应直接面向施工企业,避免过多中间商的介入。三是要定期会同有关部门开展督导检查 and 专项整治,坚决防止工作中的庸政、懒政、怠政现象,对因徇私舞弊、玩忽职守、吃拿卡要、索贿受贿等造成场地设施不符合质量标准而危害师生身体健康的要依规依纪予以问责和严肃处理。据了解,新国标研究借鉴了国内外相关标准,有针对性地解决了合成材料面层运动场地建设中存在的安全、环保、运动防护等突出问题,并综合考量中小学合成材料面层运动场地全生命周期中各个环节的主要风险点,提出了符合绿色发展、技术进步、行业规范以及学生健康防护要求的各项技术指标。

客车司机边开车边嗑瓜子被处罚

本报讯(记者 金华山)1月17日,记者从省交警总队高速公路支队了解到,该支队处罚了一起市民举报的客运司机一边嗑瓜子一边开车的交通违法行为。

记者了解到,1月14日上午,高速交警在新浪微博接到网友举报:当日西宁至互助高速公路上,一司机一手嗑瓜子一手把着方向盘,让乘客特别担心。

接报后,高速公路支队立即开展核实取证工作,并于当日下午锁定了该客运司机及

其所在单位。高速公路支队针对网友反映的互助瑞驰客运公司驾驶人驾驶车辆存在影响安全驾驶的行为,及时对客运公司下达整改通知书,对当事人进行处罚,并对客运公司驾驶员进行交通安全宣传教育。

高速交警提醒,开车吃东西和打手机一样,都会分散驾驶员注意力,一旦发生意外,后悔晚矣,所以机动车驾驶人一定要加强自我交通安全的防范和保护意识,遵纪守法、文明出行。

全家旅游过春节成时下热点

本报讯(实习记者 王娜)2019年春节已进入倒计时,很多市民已经开始筹划自己的游玩线路。记者日前从多家旅行社了解到,目前春节旅游的预订开始进入高峰,“全家组团”旅游过春节成新潮。国内游线路中,海南成为最热的新春度假地;出境游线路中,东南亚最受市民青睐。受春节假期机票、酒店价格上涨影响,部分旅行社线路开始涨价。

海岛游受追捧

“合家团圆”是春节不变的主题,因此,不少市民选择在春节假期与家人出游。据了解,到目前为止,春节期间与家人一同出游的人数占70%。海岛游是春节出游的首选。海南依然是最火爆的旅游线路之一,虽然价格比较高,但是依然有很多人选择。同时,出境游如普吉岛、巴厘岛、马尔代夫等也颇受市民青睐。“春节在家里吃吃喝喝也没意思,平时没有时间好好放松一下,春节正好出去旅游,孩子也放寒假了,可以来趟亲子游,增加感情。”正在咨询路线的申女士说。

据某旅行社相关负责人介绍,春节期间,国内外旅行线路的预订量较往常增加了近一倍。

错峰游更省钱

“如果想要错峰出游,最好选择1月31日之前或者2月10日之后出发,2月10日线路价格将会首次下调,3月1日会继续下调。以海南6日游为例,平时报价都在3000元左右,现在已经涨到了6000多元,临近年底价格更高。”某旅行社工作人员告诉记者。据介绍,如果要省钱,错峰是最好的办法,相比春节高峰期,错峰游价格甚至可以减少一半。如果是年假充裕的市民,可以完全错开春节假期。

过年期间,走亲戚不再是人们唯一的选择。很多市民更愿意在春节彻底放松身心。晚报提醒广大市民,如果市民有出游计划,建议早日咨询确定,签订正规的旅游合同。此外,春节游价格预计在除夕前后几天将达到顶峰,如果假期可以适当调整,最好能选择错峰出行。

库存血液告急 请爱心人士踊跃献血

本报讯(记者 王紫)进入冬季,血液采集困难,省血液中心血液库存低于警戒线,库存血液告急。目前,西宁地区日常医疗临床用血和急救用血难以保证。为保证日常医疗临床用血和春节前应急血液储备,省血液中心呼吁爱心人士和爱心团体单位积极参加无偿献血活动。省血液中心温馨提示广大无偿献血者:参加无偿献血,请携带有效身份证件进行实名献血。

多年以来,在各级党委、政府和相关部门的组织领导和有力推动下,在广大人民群众的积极参与下,我省无偿献血工作取得了显著成绩,西宁地区每年

有5万余人积极参与无偿献血,形成了踊跃参加无偿献血的良好局面,为保障我省临床用血作出了突出贡献。目前,省血液中心血液库存低于警戒线。若有团体献血,省血液中心将根据报名情况就近安排献血或者献血车上门服务。爱心人士可去西宁市无偿献血点献血。西宁市无偿献血点分布如下:青海省血液中心(南山路建新巷8号)、西门中心广场百姓大舞台爱心献血车、城北区惠客家超市过街天桥下爱心献血车、南大街苏宁电器广场爱心献血屋、东大街莫家街口爱心献血屋、海湖新区万达广场爱心献血屋。

交警发布全省道路积雪结冰情况

本报讯(记者 金华山)1月17日,省交警总队发布了截至当日10时30分全省道路的积雪结冰情况,提醒驾驶人员在春运即将来临时,一定要熟悉道路情况,谨慎安全驾驶。

据了解,高速公路方面G6(京藏)高速公路(共和一大水桥—茶卡)路段路面积雪结冰。G6(京藏)高速公路(茶卡—格尔木)路段2134公里850米至2303公里段(双向)多处路面修整。都兰匝道收费站立交桥下(都兰—茶卡西方向)路面有结冰、淤泥现象,路面积雪结冰。G0612(西和)高速公路(茶卡—德令哈)路段路面积雪结冰。G0612(西和)高速公路(德令哈—小柴旦湖立交)部分路段积雪结冰。

国省道路方面,G214国道西澜线(西宁—澜沧)229公里900米(河卡山)、306公里至312公里(鄂拉山)路段路面有少量积雪,1019公里至1075公里800米(曲泽杂峡)部分路段路面有积雪结冰。G227国道张孟线(张掖—孟连)西宁至张掖段,69公里至120公里(黑泉水库—达坂山)、140公里至209公里(盘坡—俄博岭)部分路段有积雪结冰。G341国道胶海线(胶南—海晏)34公里550米至44公里800米(十二盘)路段有少量积雪结冰。

交警总队提醒,目前我省正处在寒冷多降雪的季节,请司乘人员提前了解道路路况信息,携带防滑设备,谨慎安全驾驶,在春运即将到来的时候,平平安安出行,安安全全回家。

市民接收快递的烦心事

本报讯(记者 得舟)1月17日,家住我市朝阳西路某小区的张女士致电本报热线,反映她接收快递时遇到的烦心事。

一波三折接收快递真的不容易

张女士告诉记者,1月16日11时20分许,某快递公司小哥打电话通知说她有件快递到了。张女士让快递小哥稍等她一会儿,说马上下楼去取。快递小哥回复说:“我这就要走了,我把快递给您放楼下超市吧,就1块钱代收费而已。”张女士说:“不用,您给我放门卫上吧。”快递小哥说:“放门卫上容易丢……”

张女士稍后不久去小区门卫找快递左找右找寻不见,门卫值班人员也说这半天没见有快递送来啊……张女士满心疑问就去隔壁超市找,超市老板说没有张女士的快递。张女士无奈之下给快递小哥打电话,接连打了13个电话听筒里传来的都是“您所拨打的电话正在通话中”。开始焦急(因她的快递是为母亲办医保报销的证明材料)的张女士无奈又去门卫室

找,透过门卫室玻璃见一保安正拿着写有她名字的快递大信封在看。张女士立刻敲门进去说:“这就是我的快递啊……登记本在哪?我签收一下。”保安说:“这个没人要的,不用签了,你拿走吧。”

对门卫是烫手山芋、对超市是香饽饽

记者就张女士的遭遇随机采访了几位市民,受访市民刘先生、安先生、汪女士不约而同地认为,张女士的遭遇他们时不时也在经历着,真是感同身受。安先生感慨道:“现如今,送到小区的快递,对门卫保安来说是烫手山芋,能躲就躲,能推掉就推掉。对超市老板来说则是香饽饽,多多益善。我家小区门口的那家超市每天代收快递至少能挣100多元呢,而距超市不足10米远小区门卫则事不关己……”

聊起接收快递的这点事儿,受访的几位市民无不认为沿海、内地等发达城市、地区的“蜂巢”羡慕起来,满心期望接收快递的“蜂巢”有一天能在西宁普及开来。

西宁市民政局地名命名公告

2019年第2号

根据国务院《地名管理条例》、民政部《地名管理条例实施细则》、《青海省地名管理实施办法》和《西宁市地名管理办法》的规定,对西宁市城中区南川东路办事处南园红村民委员会承建的“南园瑞城”予以命名,经命名的名称为标准名称,并具有专有权,其合法权益受国家、省、市地名法规保护,特此公告。

命名名称:南园瑞城

汉语拼音:NANYUANRUICHENG

范围特征:住宅小区

含义:南园:南园村简称,瑞城:吉祥、和谐、家园

命名理由:新建

规模:4栋小高层,1栋多层

建筑面积:54098平方米

地点:南川东路以东,澜沧江大街以南

西宁市民政局

国网西宁供电公司

“十三五”配电网规划获政府审核通过

近日,从国网西宁供电公司获悉,该公司“十三五”配电网规划工作顺利通过了西宁市政府相关部门的审核通过,对西宁电网建设及经济发展具有重要意义。

据悉,西宁配电网此次规划报告体系包括九个章节,分别从发展基础、电力需求预测、指导思想目标和原则、750千伏及330千伏电网规划等方面,阐述了西宁配电网的未来建设与发展方向。

为更好地实现西宁市配电网科学发展,提高配电网规划质量和精益化管理水平,满足新形势下西宁发展与市民用电需求,自

2018年3月开始,西宁公司便着手配电网规划的编制工作,经过数月紧张的资料搜集、数据汇总及资料分析,优质、高效的完成了配电网规划报告的编制、修订及审核工作。该“十三五”配电网规划既充分考虑了影响电网安全运行的重要问题,也考虑了社会经济发展的未来预期,对当前电网网架结构的优化完善和供电能力的调整提升具有重要指导意义。

下一步,公司将按照可行性、必要性原则,统筹考虑电网现状和未来规划方向,全力以赴加快坚强化、智能化、自动化电网建设,确保电网安全稳定运行和城区可靠供电。